Results of Farm Survey Questionnaires

Village 1 (Richis)

Village 2 (Nou Sasesc)

Comments

No. of interviews 5 3
Average 24.20 13.67
No. of years on —
Minimum 5 4
farm -
Maximum 40 25
Average 12.31 19.33
Farm area (ha) | Minimum 0.47 7
Maximum 44 36
Average 11.28 11.67
Land owned (ha) | Minimum 0.40 5
Maximum 39 23
Average 3.10 4.17
Hay area (ha) Minimum 0.70 2.50
Maximum 6 6
Date of 1st hay Earliest May May
cut Latest July June
Total hay area (ha) 15.50 12.50
Area hand mown Total 2.50 0
(ha) Percentage 16% 0%
Area by mower Total 6 0
(ha) Percentage 39% 0%
Area by tractor Total 7 12.50
(ha) Percentage 45% 100%
Average silage area (ha) 0 0
Area of aerable A'Vt?rage 5.30 6.33 Crops listed: Lucerne(x5),
Minimum 0 3 corn(x5), potatoes(x1),
land (ha) -
Maximum 18.20 11 wheat(x1)
Proportion under agri- .
. 80% 100% Schemes listed: APIA(x7)
environmental schemes
Average 2.80 2.67
No. of milk cattl ini
0. of mifkc cattle Mml.mum 0 0 Breeds listed: Pinzgau,
Maximum 10 8 ey A “
Baltata Romaneasca(x2),
Average 3.40 0.00 .
Metis
No. of beef cattle| Minimum 0 0
Maximum 17 0
Average 3.20 3.67
No. of ewes Minimum 0 0
Maximum 10 11 Breeds listed: Tigaie,
Average 1.60 3.33 Tsurcand(x3)
No. of lambs Minimum 0 0
Maximum 5 9
Average 0.00 3.33
No. of buffalos | Minimum 0 0
Maximum 0 10




No. of pigs l\l,-:.ve.rage 7';30 2'80 Breeds listed: Mangalita,
-orpig Mlnl-mum e 3 Marele Alb(x2), Pietrain
aximum
No. of horses and A.ve:rage 0.40 0.33
Minimum 0 0
donkeys -
Maximum 1 1
Proportion using shared 40% 67% Average distance from farm:
grazing ? ° 2.45km
No. of wolf/bear attacks in the 0 0
last 12 months
Farmerl -1 3
Farmer2 5 P (*) The following factors
Farmer3 1 1 were considered to generate
Farmerd 5 B the score. These are signs of
Farmers > 3 increased intensification:
Intensification (a) increased flock;
score (*) (b) abandonment of
communal grazing;
Average -0.80 2.67 (c) using machinery instead
of hand;
(d) increased crop cultivation
Proportion considering further
60% 67%
change
Proportion inheriting farm 40% 67% From the 4 who did not
respond yes, 3 were unsure
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